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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .

Ont été admis à. la séance du 24 janvier :
MM.- Bbersolt, Reynier, Mme Tourteau, MM. Belmont, Bernard, Jepson ,

Laurent, Dussert, Blanc, Sauvageon, Coudert, Raymond, Offner, Mercier ,
Edel .

RÉUNION DU COMITÉ DE PUBLICATIO N

MM. les Membres du Comité sont priés de se réunir après la séance du
mardi . 12 février, pour la clôture du volume de 1928 .

ORDRE DU JOU R
DB L A

Séance générale du Mardi 12 Février 1929, à 20 h . 30

1 0 Vote sur l'admission des candidats présentés le 24 janvier aira ;quels son t
ajoutés :

M. Legros (Clément), 9, rue de la Brèche-aux-Loups, Paris (12 0), Botanique, _
jtarrains MM. Kuhner et Josserand . — Mile Buttin (Marguerite), 14, rue
Baraban, Lyon, parràins MM . Buttin et Bouvard .
2 0 Présentation de :

M me Berthier, rue de Charlieu-Màtel, Roanne (Loire) . — M. Bancillo n
(Georges), 8, rue Brison, Roanne, par MM. Combet et Larue . — M. .Tachon,-



20 ..

de la membrane hyméniale qui, tout au début, est plane et unie ; cc mod e
de formation par froncement explique que les deux faces de chaque lamell e
ne soient pas strictement parallèles, mais très légèrement acutangulaires .
Toutefois, chez les Coprins, et chez quelques autres genres, la membran e
pré-hyméniale au lieu de se froncer, se fendille verticalement . Ces fissures ,
très nombreuses, emprisonnent entre elles de minces tranches de tissu qui ,
plus tard, constitueront les lamelles . Dans ce cas, ces dernières ont leurs
deux faces' exactement parallèles .

	

-
Or, les lames de Ag . disseminatus se formant par plissement-froncement ,

cette sp . rentre clans le premier des deux groupes précédents, celui à forma-
tion lamellaire non coprinoïde. ,

Cependant, d ' autres particularités ontogéniques, sur lesquelles l ' A . fourni t
tous les détails désirables, semblent rapprocher cette sp . du groupe coprinoïd e
à mi-chemin duquel l 'A . se propose d ' exprimer qu ' elle se trouve en créan t
pour elle le genre Pseudocoprinus et en la nommant Pseudocoprinits disse-
minatus .

DI . JOSSERAND .

AVIS AUX BOTANISTE S
Un certain nombre de botanistes chinois, résidant en France, collaboren t

en ce moment avec les professeurs des grandes Universités_de Chine, pou r
publier une Flore de la Chine . Cet ouvrage, d ' un caractère de compilation ,
renfermera les diagnoses latines de toutes les espèces connues en Chin e
jusqu ' ici et pourra faciliter, dans une très large mesure, les études ultérieure s
des botanistes sur ce pays encore peu exploré . Les auteurs qui ont contribué
Ma connaissance de la flore chinoise sont priés instamment de bien vouloi r
communiquer un ou deux exemplaires de leurs travaux, ou tout au moin s
les signaler, âu secrétaire de la Rédaction de la Flore de la Chine (Institu t
Franco-Chinois, Lyon, ou Institut Lamarck de l'Université Franco-Chinoise ,
Péking, Chine) .

ÉCHANGES, OFFRES ET DEMANDE S

Mme MATHAN (M.), Cormolain (Câlvados), désirerait céder ou échange r
contre ouvrages sur les champignons parasites la Flore Française de D E
LAMARK et DECANDOLLE, 3e édition, 1805, en 6 volumes reliés, très bon état ,

M. BERNAYS (P .), 26, rue Hugo-Verriest, Berchem-Anvers (Belgique) .
dispose de fossiles du Tertiaire d ' Anvers . Céderait ou désirerait recevoir e n
échange coquilles actuelles .

M. HEMERY, 15, rue Grétry, Montmorency (Seine-et-Oise), offre collec-
tion 300 Trochilidés montés bien déterminés . Petite collection oiseaux d e
France montés .

M. COULET (Augustin), tribunal Digne (Basses-Alpes), offre toujour s
Lépidoptères du Sud-Est, Diurnes et Nocturnes . Aussi Chenilles et Chry-
salides .

M. DERVIN-VILLEMINOT (A .), Lucquy (Ardennes), achèterait : Brnca ,
Papillons de France, 6 volumes (DEY noLT.E) ; -- cèdérait : FAUCONNE'r ,
Généra et Faune analytique, reliés en 1 volume .

Le Gérant : O. Tnéonoaa .
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